

Vasárnap elkezdődött az ökumenikus imahét

Január 15-én Budapesten, a Kálvin téri református templomban tartották meg a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsának (MEÖT) szervezésében induló ökumenikus imahét országos nyitórendezvényét.

„*Krisztus szeretete szorongat minket...*” 2Kor 5 14-20. Ez az idei imahét központi igéje. A program ünnepélyes nyitóistentiszteletén Dr. Szabó István, református püspök, a Zsinat lelkeszi elnöke köszöntötte a résztvevőket s a Szent beszédet Dr. Erdő Péter bíborostól hallhatta a gyülekezet. Az eseményen Gáncs Péter evangélikus elnök-püspök hirdetett igét, míg a liturgiában a MEÖT tagegyházainak vezetői is közreműködtek. A nyitórendezvényen Dr. Hafenschner Károly, a Reformáció Emlékbizottság miniszteri biztosa is részt vett – úgy is, mint a nyitóistentisztelet liturgiájának egyik szerzője.

A 2017-es imahetet a reformáció jubileuma határozza meg. Az istentisztelet kezdetén Dr. Fischl Vilmos, evangélikus lelkész s MEÖT főtitkár erre emlékeztette is köszöntőjében a gyülekezetet: „*Isten hozott mindenkit erre az ökumenikus összejövetelre, amely megemlékezik a reformáció 500. évéről.*”

A bűnbánat és a hálaadás párhuzamosan szólalt meg az egész istentiszteleten. A jelenlevő egyházi vezetők, a gyülekezet közösségével együtt fejezték ki, hogy fáj az egyház széttöredezett volta. Megvallották, hogy az egyes felekezetek tagjai az évszázadok alatt sokat vétettek egymás ellen, s most a bűnbánat és a megbocsátás közösségében állnak az Isten elé. Ugyanakkor hálával fogadták azt a sok ajándékot, amit egymáson keresztül az Istentől fogadhattak el.

Az igék, az imádságok, a felolvasott bibliai szövegek és a megfogalmazódott tanúságtételek mind-mind utaltak az egyház világ előtti és az embertársakért való felelősségére, hiszen az egyház addig egyház, amíg másokért él és így tölti be krisztusi mandátumát.

Az ökumenikus imahét január 15-én indul s egy teljes héten át (22-ig) várja az érdeklődőket. A programmal kapcsolatban érdeklődők részletesebb információkért látogassanak el a www.meot.hu honlapra.